
Результати опитування анкети
Оцінювання якості реалізації практичної 

підготовки здобувачів вищої освіти

ОПП «Документознавство, менеджмент органів 
державної влади та місцевого самоврядування»



Метою опитування здобувачів вищої освіти стало вивчення рівня
задоволеності компетентностями, здобутими та розвиненими під час практичної
підготовки з точки зору останніх тенденцій розвитку відповідної сфери
професійної діяльності.

Для отримання даних було використано анкетування здобувачів 1-4 курсів.

Опитування проводилось з 01.04.2024 р. по 12.04.2024 р.,
характеристика вибірки: 14 здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти, Факультету PR, журналістики та інформаційної політики освітньо-
професійної програми «Документознавство, менеджмент органів державної
влади та місцевого самоврядування».

Результати аналізу відповідей на питання відображені в діаграмах:



назва освітньої (освітньо-професійної/освітньо-наукової програми) (спеціальність), 
за якою ви навчаєтесь:

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 
освітньо-професійна програма 

«Документознавство, менеджмент
органів державної влади та місцевого

самоврядування»



Чи задоволені Ви співвідношенням теоретичної і практичної складової 
освітньої програми?
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Чи залучаються професіонали-практики до викладання освітніх компонентів?
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Які види практичної підготовки Ви проходили? 
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Чи відповідають завдання програми практики Вашій майбутній спеціальності?
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Наскільки Ви задоволені переліком пропонованих баз практики в межах 
освітньо-професійної програми?
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Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад, установу чи організацію для 
проходження практики?
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Чи достатній рівень Вашої теоретичної підготовки для успішного проходження практики?
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Чи ознайомлював Вас керівник практики від Університету з критеріями оцінювання 
результатів практичної підготовки, оформленням щоденника, звіту та його захисту?
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Чи були для Вас забезпечені належні умови матеріально-технічного оснащення для виконання 
програми практичної підготовки на місці проходження практики?
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Чи дали змогу результати практики закріпити знання та уміння, отримані протягом 
курсу навчання?
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Як Ви оцінюєте підсумки практики за її результативністю?
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Чи мали Ви можливість зібрати і підготувати практичний матеріал для виконання 
кваліфікаційної роботи/творчого проєкту під час проходження практики?
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Чи  сприяло підвищенню рівня Ваших знань, компетентностей та практичних навичок 
проходження практики?
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Чи об’єктивним було оцінювання результатів проходження практики?
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Чи розглядаєте Ви можливість повернутись на базу проходження практики після 
завершення навчання, якщо Вам запропонують там робоче місце?
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Чи були Ви задоволені досвідом проходження практики?
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Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції для покращення якості практичної 
підготовки в КНУКіМ

• Зменшити кількість індивідуальних завдань, а також менше робити звітів, щоденників і т. д.
• Мене все влаштовує.
• Дослухатись до думки здобувачів.
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